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Заступнику міського голови 

Рябоконю П.М.

Н а запит гр. Олексія Карпушенко (ЗПИ-554 від 23.07.2018 р.) на 
публічну інформацію з питань, які стосуються компетенції управління 
архітектури та містобудування щодо внесення відомостей до містобудівного 

кадастру, повідомляємо наступне.
1. П итання: «Які дії необхідно здійснити замовнику для внесення і

реєстрації у містобудівному кадастрі міста інформації щодо 

топо-геодезичної зйомки об’єкту?»
Відповідь: питання внесення і реєстрації у містобудівному 
кадастрі інформації щодо топо-геодезичної зйомки регулюються 
Постановою К М  України № 559 від 25.05.2011р. «Про 
містобудівний кадастр» та «Положенням про інформаційні 

ресурси єдиної цифрової топографічної основи (скорочено ЄЦТО) 
території міста Одеси як складової частини системи баз даних 

містобудівного кадастру» (далі -  Положення; затверджено 
рішенням виконавчого комітету від 30.10.2014 року № 289). 

Згідно Положення, з метою перевірки відповідності проектній 
документації фактичному просторовому положенню, 
геометричним та іншим характеристикам будівель, споруд та 
інженерних мереж, що будуються або вводяться в експлуатацію 

здійснюється комплекс робіт - виконавча зйомка. Результати 
виконавчої зйомки мають бути передані учаснику ведення 

ЄЦТО міста - КП  «Одеспроект» (вул. Канатна, 26-6). Далі КП 
«Одеспроект» разом з службою містобудівного кадастру при 

УАМ, згідно п. 21 Положення, обробляє, реєструє та вносить 
відомості виконавчої зйомки об’єкту в базу даних 

містобудівного кадастру.
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2. Питання: «Які дії необхідно здійснити замовнику для внесення і 

реєстрації у містобудівному кадастрі міста інформації щодо 
проектної документації об’єкту будівництва?»

Відповідь: правова та методологічна основа для внесення 

проектної документації об’єкта будівництва до банку даних 
містобудівного кадастру в Україні поки ще не встановлено.

3. П итання: «Чи формується службою містобудівного кадастру 
єдина векторна цифрова топо-геодезична зйомка міста в 
масштабі 1:500, якщо ведеться, то у якому програмному 
забезпеченні?»

Відповідь: єдина векторна цифрова топо-геодезична зйомка
міста в масштабі 1:500 формується відповідно до Положення

Греков О.С. 
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